
                                 ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ      
2024-2025 ΜΕΣΩ WEB(UNIPORTAL) ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ  15/11/2024 ΩΡΑ 11.59μ.μ. 

 Για τους πρωτοετείς φοιτητές-τριες ακαδημαϊκού έτους 2024/25, η δήλωση μαθημάτων θα γίνει από τη 
Γραμματεία. 
• Οι φοιτητές-τριες 3ου και 5ου εξάμηνου μπορούν να δηλώσουν μαθήματα που αντιστοιχούν σε 36 διδακτικές 
μονάδες. 

• Οι φοιτητές-τριες που βρίσκονται στο 7ο εξάμηνο μπορούν να δηλώσουν μαθήματα που αντιστοιχούν σε 42 
διδακτικές μονάδες. 

• Οι φοιτητές-τριες που βρίσκονται στο 9ο και άνω εξάμηνο μπορούν να δηλώσουν όλα τα μαθήματα χειμερινού 
εξαμήνου,  που οφείλουν, ανεξαρτήτως διδακτικών μονάδων.  

• Οι φοιτητές-τριες που δεν οφείλουν μαθήματα αλλά εκπονούν μόνο την πτυχιακή εργασία ή την πρακτική τους 
άσκηση, οφείλουν να καταθέσουν δήλωση μαθημάτων, για τις παραπάνω υποχρεώσεις τους. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΑΠΟ ΠΣ ΤΕΙ ΣΕ ΠΣ ΔΙΠΑΕ 

• Οι φοιτητές-τριες του προγράμματος σπουδών ΤΕΙ, μεταξύ 8ου και 12ου εξαμήνου, που έχουν ολοκληρώσει 
όλες τις ακαδημαϊκές τους υποχρεώσεις στο ΠΣ ΤΕΙ  και επιθυμούν να συνεχίσουν για τη λήψη πτυχίου ΔΙΠΑΕ, θα  
στείλουν στο email info@accis.ihu.gr  της γραμματείας Αίτηση που να αναγράφει ότι: επιθυμώ να 
παρακολουθήσω τα επιπλέον μαθήματα, ώστε να καταστώ πτυχιούχος με το πρόγραμμα σπουδών του ΔΙΠΑΕ και 
υπεύθυνη δήλωση  με τα μαθήματα που θα επιθυμούν να εξεταστούν ώστε να συμπληρώσουν τις απαιτούμενες 
ΔΜ (30) για τη λήψη πτυχίου ΠΕ ΔΙΠΑΕ:  
 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  (Υποχρεωτικό) 

 ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (Υποχρεωτικό) 

 ΑΣΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ (Υποχρεωτικό αν δεν έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα ΑΡΧΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥ του ΠΣ ΤΕΙ) 
 ΑΓΓΛΙΚΑ Ι – ΟΡΟΛΟΓΙΑ(Υποχρεωτικό αν δεν έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα ΑΓΓΛΙΚΑ Ι – ΟΡΟΛΟΓΙΑ 

του   ΠΣ ΤΕΙ) 
 ΠΡΑΚΤΙΚΗ Ι-ΙΙ  και ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
 ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΔΜ (30) ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΛΗΨΗ ΠΤΥΧΙΟΥ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ,ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ  

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Υπάρχουν συγκεκριμένες οδηγίες για κάθε Πρόγραμμα Σπουδών στην ηλεκτρονική φόρμα των δηλώσεων 
μαθημάτων στην φοιτητική πύλη  uniportal.   

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Συνιστάται στους φοιτητές-τριες να ελέγχουν την δήλωση τους, εάν είναι σε πρόχειρη κατάσταση να την 
υποβάλουν  και με την οριστική υποβολή, να αποθηκεύουν και να εκτυπώνουν το αποδεικτικό της δήλωσης 
μαθημάτων.  

Εκπρόθεσμες δηλώσεις δεν θα γίνονται δεκτές.                                       

    ΕΚ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 

 


